

## SEMINAR INŽENJERSKE METODE MENADŽMENTA

### **Mesto i vreme održavanja:**

Mašinski fakultet, Beograd, 12 – 13. jun 2008.

### **Materijal:**

Materijal polaznici dobijaju u toku registracije. Svaki polaznik dobija svoj poseban materijal, koji je namenjen isključivo polaznicima i ne prodaje se posebno.

### **Smeštaj i ishrana:**

Polaznici sami obezbeđuju hotelski ili drugi smeštaj. Za sve informacije o smeštaju polaznici mogu kontaktirati turističku organizaciju KOLUBARA TURS na telefone 011 8122183 i 011 8123323.

### **Cena seminara:**

28 500 dinara + PDV

Plaćanje je moguće izvršiti i na licu mesta uz dobijanje odgovarajuće priznanice. Kompletna uplata je zahtevana pre početka seminara.

### **Popusti:**

Za grupu od četvoro (4) ili petoro (5) ljudi iz iste firme odobrava se popust - 10% od ukupne cene. Za grupu koja ima šest (6) ili više ljudi iz iste firme odobrava se popust - 15% od ukupne cene.

### **Otkazivanje:**

Ako polaznik otkáže 10 dana pred početak seminara kompletna kotizacija će biti vraćena, ako otkáže 5-9 dana pred početak, 50% će biti vraćeno. Posle toga neće biti vraćanja kotizacije.

### **Opširnije o seminaru:**

Program je izbalansiran i fokusiran ka inženjerima - menadžerima, što možda rogozbatno zvuči, ali je veoma čest slučaj u svakodnevnoj praksi, gde se inženjeri sve više bave rešavanjem zadataka iz oblasti menadžmenta i to na svim nivoima. Neke od metoda koje će biti predstavljene na seminaru upravo inženjeri svakodnevno i koriste ili bi bar trebalo da ih koriste u predviđanju otkaza, zastoja u radu opreme, rizika i posledica eventualnih otkaza, zatim u predviđanju troškova životnog ciklusa, i sl. Iz tog razloga se može reći da je seminar namenjen svim nivoima menadžmenta od poslovođe do generalnog direktora. Osnovni motiv za pokretanje jednog ovakvog seminara jesu reči Howarda Cooneleya: " Menadžeri budućnosti će biti vrednovani prema svojoj sposobnosti da predviđaju probleme, a ne prema sposobnosti da ih rešavaju.

### **Teme seminara:**

7 prostih metoda; Nove statističke metode; Metode analize rizika; Metode proračuna troškova

### **Ko treba da pohađa ovaj seminar?**

Seminar je namenjen svim nivoima menadžmenta – od poslovođe do generalnog direktora

### **Predavači:**

Prof. dr Branko Vasić, dr Vladimir Popović

